

Осенние НОВОСТИ



В этом выпуске:

- «День белых журавлей»
- «Мешок добра»
- «Приятный подарок»
- «Интересный гость»
- «Добрые дела»
- «Безопасность прежде всего!»
- «Дети и ГИБДД»
- «Добрая акция»
- «Волшебный теремок»
- «Экскурсия к перекрестку»
- «История про экскурсии»
- «Конкурс чтецов»
- «Вкусняшки для коняшки»
- «Краски осени»



«День белых журавлей»

22 октября отмечается День белых журавлей. Журавль в фольклоре многих народов символизирует благополучие и мир. Считается, что там, где поселится эта птица, появляется радость и надежда на прекрасное будущее.

К детям средней группы «Изумрудный город», в этот день пришла сотрудник парка Нумто Алсу Рашатовна с необычным гостем – белым журавлем Нумтошей.

Она рассказала детям о том, какие бываю журавли, чем питаются, как высиживают птенцов, об опасностях для журавлей от охотников. Ребята посмотрели видео о том, как грациозно танцуют журавли, и как, улетаая клином в теплые края поздней осенью, дружно курлычат высоко в небе. Алсу Рашатовна поиграла с детьми в подвижные игры «Ходит журавль по воде», «Журавль и лягушки». И конечно состоялась минутка любви – все обнялись с милым Нумтошей. Спасибо большое сотрудникам парка за такое интересное мероприятие.



«Мешок добра»

Наши самые маленькие воспитанники группы "Матрёшка», совместно с родителями и воспитателями, поучаствовали в благотворительной акции ко всемирному дню защиты животных "Мешок добра", с целью оказания помощи питомцам приюта для животных "Добродея"



«Приятный подарок»

В старшей группе №19, ребята подготовили поздравительные открытки в честь праздника "Дедушек и бабушек". Дети с особым трепетом и любовью старались для самых родных и близких.



«Интересный гость»

8 октября в гостях у детей группы 21 был домовёнок Кузя. Дети нашли его по следам, которые расположились по всей группе. Домовёнок принёс детям угощение: блины и сушки. Он познакомил детей с производением Т.И. Александровой "Домовенок Кузя". Ребята поздравили Кузю с днем рождения, нарисовали ему рисунки, угостили конфетами.



«Добрые дела»

Дети нашей группы продолжают участвовать в различных акциях. В этом нас поддерживают не только родители, но и социальные партнеры, которые приглашают на различные мероприятия. Каждый ребенок подошел к проблеме бездомных животных с пониманием и любовью, насобирав для братьев наших меньших подарков. Ульяна Александрова с мамой доставили их адресатам, но участие в акции продолжается, и дети снова собирают корм для кошек и собак. Вместе мы стараемся воспитывать детей добрыми, отзывчивыми, внимательными и ответственными.

ПДД для наших детей не новость, а скорее увлекательное путешествие! Ребята с удовольствием играют в разные игры по изучению правил дорожного движения и всегда готовы к встрече с сотрудниками ГИБДД.



Предлагаем поиграть «Общая игра»

Если вы поступаете согласно правилам дорожного движения, то дружно отвечайте: **«Это я, это я, это все мои друзья!»**. А если нет – молчите. Кто из вас идя домой, держит путь на мостовой? Кто из вас идет вперед? Только там, где переход? Кто бежит вперед так скоро, что не видит светофора? Знает кто, что красный свет – это значит "Хода нет"? Кто из вас в вагоне тесном, уступал старушке место? Кто на скользкую дорогу выбегает в непогоду?

Акция #МЕШОКДОБРА Акция ДЕТИ И ГИБДД ЗА СОБЛЮДЕНИЕМ ПДД
Сейчас готовимся принять участие в акции #ДАРИМКНИГИСЛЮБОВЬЮ

« Безопасность прежде всего! »

26 октября в детском саду прошло мероприятие «Наша безопасность». Мероприятие проводилось совместно со службой МЧС, квадратом и педагогами коррекционных групп. В доступной форме детям рассказали о безопасности на водоёмах в осенний период, о пожарной безопасности, дети сами пробовали тушить огонь подручными средствами.



«Дети и ГИБДД»

С 18 по 22 октября проходила профилактическая акция «Дети и ГИБДД – за соблюдением ПДД» наша группа № 6 совместно с группой № 7, присоединились к проведению данной акции. Ребят посетил гость в костюме полицейского. Дети рассказали, какие дорожные знаки они знают, выкладывали пешеходный переход, дорожные знаки, играли в подвижную игру «Воробушки и автомобиль», построили автобус. В заключении мероприятия посмотрели презентацию о Правилах Дорожного Движения.



Группы №6 и7

«Добрая акция»

Средняя группа «Мечтатели» приняла участие в акции «Мешок добра». Сущность доброты - сопереживать кому-то. А воспитывать это качество можно только добром. И мы эту проблему решаем совместно с семьями воспитанников. С помощью родителей собрали корм для бездомных животных и передали в приют.



«Волшебный ТЕРЕМОК»

В нашей группе появился Сенсорно-моторный "Теремок". В нем есть очень интересные и забавные игры. Зайчик попросил морковок, мишка-помочь построить новый Теремок, мышка-найти дорогу в Теремок, лиса попросила солнечную погоду зайти в гости, а с лягушкой дети учились перепрыгивать пальчиками через ручеек!



«Экскурсия к перекрестку»

В нашей группе «Журавушка» недавно проходила экскурсия к перекрестку.

Ребята наблюдали за движением транспорта, за работой светофора, за пешеходами и дорожными знаками. Обратили внимание на водителей машин, как они уступают дорогу пешеходам. В завершении экскурсии, ребята совершили переход по зебре, закрепляя своими правильными действиями правила дорожного движения.



«Истории о том, как мы ходили на экскурсии»

На экскурсии дети часто ходили. Много мест посетили. Вначале в сказку забрели. Там вдаль нас лошади несли. Цветы большущие цвели. Летали весело шмели, на крыльях в сад нас отнесли. В гости к рябине все вместе ходили. Вокруг нее хороводы водили. Животных к себе пригласили. Рябиновые бусы им подарили. По городу просто гуляли. Правила движенья изучали. В парке Победы бывали. На реку Казым мы ходили. Приметы Осени все повторили. Вы думаете, мы просто гуляли? Нет, мешок добра собирали. Родители нам помогали. Животных бездомных не забывали. И корм для них мы собирали. И добротой располагали.



«Вкусняшки для коняшки»

Ребята группы "Золотой ключик" приняли активное участие в благотворительной акции "Вкусняшки для коняшки", которая проходила с 21 октября по 29 октября 2021 года. Дети неоднократно посещали конный клуб "Северный ветер", поэтому получили огромное удовольствие от участия в такой необычной акции. С детьми вспомнили стихотворения А. Барто "Я люблю свою лошадку", а ещё слушали: Длинноногий жеребёнок
Жеребёнок длинноног - Я его догнать не смог, Только пыль из-под копыт Над дорогою висит. (С. Коркин) Лошадка– Но! – сказали мы лошадке. И помчались без оглядки. Вьётся грива на ветру. Вот и дом. Лошадка, тпру! (В. Берестов) Большое спасибо организаторам конного клуба "Северный ветер".



группа № 10

«Конкурс чтецов»

Одно из значимых событий этой осени конкурс чтецов "Воспитателя люблю и стихи ему дарю". Ребята группы «Ласточка» приняли активное участие в этом конкурсе.

Из 5 участников 4 призера и одна победительница. Молодцы ребята так держать!



группа № 20

Выпуск подготовила: Швецова М.П.

«Краски осени»

В подготовительной группе «Пчёлки», важными осенними событиями, о которых нужно рассказать всем, являются два мероприятия:

Первое:-Традиционная осенняя выставка поделок с участием родителей. В этом году она прошла под названием «Осенние фантазии». Работы- картины были созданы из осенних листьев. Большинство семей приняли в выставке активное участие! Спасибо всем! **Второе** важное событие нашей группы – «Фруктово-овощное ШОУ», которое стало долгожданным, ярким, красочным праздником, опять же благодаря фантазии и творчеству наших мам-рукодельниц! Спасибо вам, уважаемые мамы, за ваше творчество, фантазию, неравнодушие и желание радовать своих детей! Большое спасибо за музыкальное сопровождение нашему музыкальному руководителю – Гордуковой Светлане Васильевне, с которой, к огромному сожалению, на этом празднике мы попрощались!



группа № 17



Выпуск подготовили: Швецова М.П
Уткина Н.Н..